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Объявление

о проведении предварительного этапа (квалификационного

отбора) открытого конкурса на выполнение работ

по благоустройству дворовых территорий многоквартирных

домов, включенных в муниципальную программу «Формирование

современной городской среды на территории Новокузнецкого

городского округа на 2018 - 2024 годы»
Дата: 13.11.2023
Участие в предварительном этапе (квалификационном отборе) открытого конкурса дает право на участие в основном этапе.

1. Сроки проведения отбора (дата и время начала (окончания) подачи заявок участников отбора):

Дата начала приема опросных листов:15.11.2023 г.
Дата окончания приема опросных листов: 16.11.2023г.

(согласно,  рабочего времени Комитета ЖКХ г. Новокузнецка)

    Организатор конкурса (место приема заявок, ответственное лицо):

Комитет ЖКХ г. Новокузнецка: 654041, Кемеровская область, г. Новокузнецк, пр-т Дружбы, д.8б, каб. №205 (приемная), тел. 71-19-66 (приемная), 71-03-30  (отдел по РсФП), наименование сетевого адреса:  https://gkh-nk.ru (раздел Формирование комфортной городской среды), https://www.admnkz.info/web/guest/viewnews//asset_publisher/FKllLE6BfbLB/content/id/4914818
Результатом предоставления субсидии является качественное выполнение работ, в соответствии с утвержденным дизайн-проектом благоустройства придомовой территории, в объемах и в сроках, предусмотренных договором, а также сдача работ в состоянии с условием договора и обеспечивающими нормальную эксплуатацию объекта. 

Наименование сетевого адреса и страницы сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на котором обеспечивается проведение конкурса: https://gkh-nk.ru/.

2. Требования к участникам отбора:

К участию в квалификационном отборе допускаются участники, которые на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется размещение объявления о проведении квалификационного отбора соответствуют следующим требованиям: 

- у участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

- у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в местный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в соответствии с муниципальными нормативными правовыми актами, и иной просроченной задолженности перед местным бюджетом;

- участник отбор - юридическое лицо не должен находиться в процессе реорганизации, ликвидации или в процедуре банкротства, а получатель субсидии - индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального;

- участник отбор не должны являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (офшорного) владения активами в Российской Федерации (далее - офшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия офшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия офшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие офшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких офшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;

- участник отбора не должен являться получателем средств из местного бюджета на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов, расположенных на территории Новокузнецкого городского округа, в соответствии с иными муниципальными нормативными правовыми актами;

- участник отбора отсутствует в реестре недобросовестных поставщиков, который ведется согласно Правилам ведения реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2021№ 1078 «О порядке ведения реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»;

- сумма кредиторской задолженности, указанная в годовом бухгалтерском балансе участника отбора за последний отчетный период, не должна превышать 50% от стоимости активов;

- наличие у участника отбора опыта работы на аналогичных объектах не менее двух лет (подтверждается копиями договоров, контрактов, актов выполненных работ);

- отсутствие подтвержденных фактов некачественного выполнения участником отбора аналогичных работ за последние 3 года, предшествующих дате размещения извещения о проведении квалификационного отбора (подтверждается копиями заключений специализированных организаций, имеющих право на выдачу заключений о несоответствии качества работ установленным требованиям, копиями судебных решений, копиями иных документов);

- участник отбора не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.
Информация о наличии таких фактов может быть представлена всеми членами комиссии, а также лицами, приглашенными на рассмотрение опросных листов, и должна быть подтверждена документально.

Подтверждающими документами могут быть копии заключений специализированных организаций, имеющих право на выдачу заключений о несоответствии качества работ установленным требованиям, копии судебных решений, иные документы.

3. Порядок подачи заявок участниками отбора и требования, предъявляемые к форме и содержанию предложений:

Квалификационный отбор осуществляется посредством рассмотрения и оценки конкурсной комиссией опросных листов, заполненных по форме в соответствии с приложением №2 к Порядку привлечения подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», утвержденному постановлением администрации города Новокузнецка от 11.04.2018 № 62 «Об организации мероприятий по привлечению подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы» и направленных участниками открытого конкурса организатору конкурса. Требования к составу и порядку оформления документов, прилагаемых к опросному листу, устанавливаются в извещении.

Опросные листы с прилагаемыми документами регистрируются уполномоченным лицом организатора конкурса в день их поступления. При регистрации на опросном листе указываются дата и время поступления. Копия либо второй экземпляр опросного листа с отметкой о принятии передается представителю участника сразу после регистрации. Ответственность за достоверность сведений, предоставленных в соответствии с настоящим пунктом, несет лицо, представившее соответствующую документацию.

Опросные листы с прилагаемыми документами, поступившие после истечения срока подачи опросных листов, не принимаются к рассмотрению.

Уполномоченное лицо организатора конкурса передает поступившие опросные листы секретарю конкурсной комиссии в день их регистрации.

Порядок отзыва и возврата заявок участников отбора, причины, сроки:

участник вправе отозвать свою заявку в срок до объявления итогов конкурса, написав письменное заявление на председателя конкурсной комиссии.

4. Правила рассмотрения и оценки заявок:

Опросные листы рассматриваются в порядке их регистрации, исходя из даты и времени их поступления. Присутствующим на процедуре рассмотрения опросных листов объявляется следующая информация по каждому опросному листу:

1) наименование участника квалификационного отбора;

2) должность лица, подписавшего заявку, и наличие документов, подтверждающих его полномочия;

3) характеристика участника на соответствие требованиям, указанным в пункте 5.7 Порядка привлечения подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», утвержденному постановлением администрации города Новокузнецка от 11.04.2018 № 62 «Об организации мероприятий по привлечению подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу "Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», в соответствии с представленными документами;

4) характеристика участника в соответствии с критериями, указанными в пункте 5.8 Порядка привлечения подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», утвержденного постановлением администрации города Новокузнецка от 11.04.2018 №62 «Об организации мероприятий по привлечению подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу "Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы».

Рассмотрение и оценка опросных листов осуществляются исходя из соответствия участников требованиям, установленным пунктом 5.7 Порядка привлечения подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», утвержденного постановлением администрации города Новокузнецка от 11.04.2018 № 62 «Об организации мероприятий по привлечению подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», а также из критериев, указанных в пункте 5.8 Порядка привлечения подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», утвержденного постановлением администрации города Новокузнецка от 11.04.2018 № 62 «Об организации мероприятий по привлечению подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу "Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы».

Исходя из суммы баллов, набранных каждым участником, формируется ранжированный перечень участников. Участнику, опросный лист которого набрал большее количество баллов, присваивается меньший порядковый номер. При равенстве суммы баллов наименьший порядковый номер присваивается участнику, подавшему опросный лист ранее.

При рассмотрении опросных листов и приложенных документов конкурсной комиссией может быть принято решение о направлении дополнительных запросов для проверки достоверности сведений, представленных участниками конкурса. В таком случае комиссия принимает решение о переносе срока рассмотрения опросных листов. Дата и время заседания назначаются председателем комиссии после получения ответов на запросы, но в пределах срока, установленного пунктом 4.3 Порядка привлечения подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», утвержденного постановлением администрации города Новокузнецка от 11.04.2018 №62 «Об организации мероприятий по привлечению подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы».

По результатам рассмотрения опросных листов и приложенных документов конкурсной комиссией принимается решение о допуске участника квалификационного отбора к участию в основном этапе открытого конкурса или об отказе в таком допуске.

5. Основаниями отказа в допуске участника квалификационного отбора к участию в основном этапе открытого конкурса (далее - основания для отказа) являются:

1)  представление участником недостоверных сведений;

2) непредставление документов, необходимых для представления в соответствии с извещением о проведении квалификационного отбора;

3) несоответствие участника требованиям, указанным в пункте 5.7 настоящего Порядка;

4) количество баллов, набранных участником в соответствии с критериями, указанными в пункте 5.8 Порядка привлечения подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу "Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы", утвержденного постановлением администрации города Новокузнецка от 11.04.2018 №62 «Об организации мероприятий по привлечению подрядных организаций для выполнения работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, включенных в муниципальную программу "Формирование современной городской среды на территории Новокузнецкого городского округа на 2018 - 2024 годы», составляет менее 15 баллов;

5) подача участником заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок;

6) несоответствие представленных участником заявок и документов требованиям к заявкам участников, установленным в объявлении о проведении конкурса.
В случае отказа в допуске к участию в основном этапе открытого конкурса организатор конкурса в течение 10 рабочих дней с даты подведения итогов квалификационного отбора направляет участнику письменное уведомление с указанием причин отказа.

По результатам рассмотрения и оценки опросных листов, при отсутствии оснований для отказа, конкурсной комиссией принимается решение о допуске участников, прошедших квалификационный отбор, к участию в основном этапе открытого конкурса.

Результаты рассмотрения и оценки опросных листов и приложенных документов оформляются протоколом итогов квалификационного отбора.

В период размещения объявления участники имеют право получать разъяснение положений объявления у организатора конкурса путем письменного обращения к организатору конкурса. Ответ направляется в течение трех календарных дней с момента получения письменного обращения.

6. Основной этап:

Размещение извещения о проведении основного этапа и конкурсной документации осуществляется за два рабочих дня до даты начала подачи конкурсных заявок.

В день размещения извещения о проведении основного этапа организатор информирует о начале основного этапа участников, прошедших квалификационный отбор и допущенных к участию в основном этапе открытого конкурса.

Прием конкурсных заявок осуществляется в течение двух рабочих дней с даты начала их подачи.

Участники основного этапа подают организатору конкурса конкурсные заявки на определенный лот в соответствии с извещением о проведении основного этапа. Конкурсные заявки, поступившие после истечения срока подачи заявок на участие в основном этапе открытого конкурса, к рассмотрению не принимаются.

Проведение основного этапа и подведение итогов конкурса - день, следующий за датой окончания приема конкурсных заявок.

Размещение протокола об итогах конкурса - в течение двух рабочих дней с даты подведения итогов конкурса.
7. Срок заключения договора подряда:

в течение 10 календарных дней после размещения протокола об итогах конкурса, за исключением случаев обжалования действий (бездействия) заказчика и (или) комиссии по осуществлению закупок при осуществлении закупки товаров, работ, услуг в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, при которых срок заключения таких договоров продлевается на срок указанного обжалования с даты размещения протокола об итогах конкурса.

Комитет ЖКХ направляет проект договора подряда победителю конкурса в электронном виде в течение 4 (четырех) календарных дней после размещения протокола об итогах конкурса. Победитель конкурса должен проверить, распечатать, подписать и направить подписанные экземпляры в количестве 4 шт. Заказчику в течение 2 (двух) календарных дней с момента получения проекта договора. Заказчик должен проверить, подписать и направить экземпляры договора подряда в МБУ «Дирекция ЖКХ» в течение 2 (двух) календарных дней с момента получения проекта договора.

МБУ «Дирекция ЖКХ» должно проверить, подписать и направить экземпляры договора подряда в Комитет ЖКХ в течение 2 (двух) календарных дней с момента получения проекта договора. 
8. Срок заключения Соглашением о предоставлении субсидии:
не менее тридцати, но не более сорока календарных дней после заключения Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Кемеровской области - Кузбасса на поддержку муниципальных программ (подпрограмм) формирования современной городской среды в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды.

При отсутствии участников квалификационного отбора либо в случае наличия оснований для отказа в отношении всех участников квалификационного отбора предварительный этап признается несостоявшимся, а организатор конкурса повторно размещает извещение о проведении квалификационного отбора.

Если по результатам квалификационного отбора к основному этапу открытого конкурса допущен только один участник, то в случае подачи таким участником в дальнейшем конкурсной заявки соглашение о предоставлении субсидии и договор подряда заключаются с ним на условиях и в порядке, предусмотренных подпунктом 2 пункта 6.15 настоящего Порядка.

В случае если такой участник в дальнейшем не подаст конкурсную заявку, квалификационный отбор проводится повторно.

Итоги проведения квалификационного отбора размещаются в протоколе в течение двух рабочих дней с даты подведения итогов квалификационного отбора.

Дата и время рассмотрения опросных листов: 14.12.2023 в 14:00
Место рассмотрения опросных листов: г. Новокузнецк, ул. Кирова, д.71, малый зал (4эт.)
(Место и время рассмотрения опросных листов может быть изменено.)

И.о. Первого заместителя Главы

города Новокузнецка                                                                          А.А. Черемнов

