УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИЕМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ О ПРОВЕДЕНИИ ЭКСПЕРТИЗЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ НОВОКУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА, ЗАТРАГИВАЮЩИХ ВОПРОСЫ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, В ЦЕЛЯХ ФОРМИРОВАНИЯ ПЛАНА ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСПЕРТИЗЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ НОВОКУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА НА 2020 ГОД
Уведомление о приеме предложений о проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Новокузнецкого городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в целях формирования плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Новокузнецкого городского округа на 2020 год.
В целях реализации Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Новокузнецкого городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, принятого решением Новокузнецкого городского Совета народных депутатов №11/134 от «26» ноября 2015г., в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Новокузнецкого городского округа, Управление экономического развития и инвестиций администрации города Новокузнецка осуществляет формирование плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Новокузнецкого городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
 
Прием предложений по муниципальным нормативным правовым актам Новокузнецкого городского округа, положения которых могут создавать условия, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, с указанием реквизитов таких актов будет осуществляться с 28 октября 2019 года до 15 ноября 2019 года по электронной почте otd_invest@admnkz.info или по адресу: 654080, г. Новокузнецк, ул. Кирова, 71, каб. 533, телефоны для справок: 8 (3843) 32-15-85, 32-15-83.
 
 

