Стратегия городской общественной инициативы
«Общественная экологическая полиция»
По результатам заседания общественного экологического Совета  при главе г.Новокузнецка, состоявшегося 27 июня 2013 года, и.о. главы города Новокузнецка Кузнецов Сергей Николаевич и Общественный экологический совет  объявляют о
городской общественной инициативе
«Общественная экологическая полиция»
и призывают новокузнечан поддержать инициативу и присоединиться к ней
Цель: создание общественной экологической полиции посредством интеграции и личного вклада всех заинтересованных  сторон.
Основной лозунг и стратегия: «гражданская инициатива — сотрудничество – общественный контроль».
Городская общественная инициатива «Общественная экологическая полиция» открыта для всех новокузнечан, общественных сил, организаций разных сфер деятельности,  муниципальных органов власти и контролирующих органов, готовых деятельно объединиться для достижения общей цели – сделать город Новокузнецк экологически чистым, благоприятным для проживания и развития.
Стратегический анализ и основные принципы:

Анализ экологической ситуации во многих регионах РФ показывает, что зачастую нарушаются санитарные, архитектурные и экологические нормы и нормативы. Это проявляется, в частности, в несанкционированных свалках, несвоевременном вывозе твердых бытовых отходов, сжигании мусора, уничтожении зеленых насаждений, массовом возведении на месте газонов, скверов, парков, детских и спортивных площадок несанкционированных гаражей и стоянок, торговых точек. Повсеместно, в нарушение Водного кодекса РФ, берега водоемов захламляются отдыхающими, привычным стало мытье автомобилей на реках и озерах.

Развитие гражданского общества, в том числе и через участие общественности в контроле и экспертизе хозяйственной и управленческой деятельности, является одним из приоритетов современной государственной политики.

В настоящее время отмечается новый период развития экологического движения, который характеризуется переходом от традиционных форм природоохранной работы к экологическим инициативам.

Наиболее эффективным результатом общественных инициатив является планирование и реализация новых, уже совместных межсекторных проектов, направленных на решение социальных и экологических проблем.

Главная роль общественных организаций в решении социальных и экологических проблем видится в создании традиций партнерства между всеми секторами общества, проработке механизмов, форм и методов конструктивного взаимодействия.

Предоставление гражданам и общественным организациям права осуществления общественного экологического контроля предусмотрено ФЗ РФ «Об охране окружающей среды» и «Об экологической экспертизе». 

Для практической реализации этого права необходимо создать инфраструктуру, обеспечивающую координацию, взаимодействие граждан, общественных организаций, муниципалитета, полиции, ГИБДД, федеральных служб  - Роспотребнадзора, Росприроднадзра и органов прокуратуры. Инфраструктура должна быть основана на открытости, равных правах и возможности участия каждого, достаточной квалификации, взаимодействии с муниципалитетом, органами государственной власти и контроля, со СМИ, социальной и юридической поддержке.
Основные принципы, обеспечиваемые реализацией стратегических задач:
- обязательность участия в деятельности по охране окружающей среды общественных и иных некоммерческих объединений, юридических и физических лиц (ст. 3 ФЗ от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»);

- участие граждан, общественных и иных некоммерческих объединений в решении задач охраны окружающей среды (ст. 3 ФЗ от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»);

- содействие со стороны общественности органам государственной власти Российской Федерации, органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления в решении вопросов охраны окружающей среды (ст. 11 ФЗ от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»).
Задачи стратегии:
· объединить разные общественные силы, организации разных сфер деятельности, молодежь и студенчество, органы муниципальной власти и контролирующие органы в г.Новокузнецке вокруг ключевых долгосрочных приоритетов экологии города,  для реализации функций общественного экологического контроля;
· выстроить эффективное сотрудничество при решении задач общественного экологического контроля между всеми секторами общества г. Новокузнецка;
· наладить действенный общественный экологический патруль и контроль;
· организовать обучение активистов общественному экологическому контролю;
· стать площадкой, где открыто и откровенно обсуждаются острые экологические проблемы города, вырабатываются и реализуются лучшие решения и действия в области общественного экологического контроля;
· вовлечь в развитие городской общественной инциативы общественных лидеров, гражданских активистов, высококлассных специалистов, обладающих соответствующими знаниями и полномочиями;
· способствовать развитию нормативно-правовой базы общественного экологического контроля, его инфраструктуры и профессионализма участников.
Основные ресурсы для реализации инициативы:
- общественный лидер;
- группа общественного экологического патруля;
- программа подготовки общественного экологического патруля;
- место дислокации;
- техническая обеспеченность;
- связь и транспорт;
- информационная площадка;
- юридическая поддержка;
- взаимодействие с надзорными органами, органами государственного и местного управления;
- положение об «Общественной экологической полиции».
Механизм реализации стратегии:

1) Каждый желающий (гражданин или организация) может участвовать в реализации городской общественной инициативы «Общественная экологическая полиция», открыто заявляя о своей заинтересованности и вкладе в ее реализацию.

2) Поддержка и финансирование городской общественной инициативы «Общественная экологическая полиция» является системной и  основывается на вкладе каждого участника.

3) Информация о возможном участии, о деятельности городской общественной инициативы «Общественная экологическая полиция» размещается в свободном доступе на информационной площадке.
4) Координация деятельности городской общественной инициативы «Общественная экологическая полиция» осуществляется координационным центром, во главе с общественным лидером.

5) Права, обязанности, состав координационного центра определяются Положением.

Ожидаемые результаты:
Главным результатом реализации Стратегии должно стать устойчивое взаимодействие и эффективное решение экологических проблем г. Новокузнецка. 

Оценку реализации стратегии можно будет проводить по трем основным группам результатов. 
Первая группа результатов должна характеризовать вклад каждого участника городской общественной инициативы.
Вторая группа результатов должна характеризовать изменения в экологическом состоянии города Новокузнецка.

Третью группу составят результаты комплексной и независимой оценки эффективности реализации программ и проектов городской общественной инициативы «Общественная экологическая полиция».

