
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения
 Управление по транспорту и связи  администрации города Новокузнецка, сообщает о том, что, в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» в период с 1 октября по 1 ноября 2023 года проводится общественное обсуждение проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям:
Проект программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Новокузнецкого городского округа  на 2024 год

 В рамках общественного обсуждения указанных проектов предложения, возражения и замечания принимаются в период с 01 октября по 01 ноября 2023 года.
Способы подачи предложений, возражений и замечаний:
На адрес электронной почты: utis@admnkz.info 

Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 1 ноября по 1 декабря 2023 года.

[bookmark: _GoBack]
